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Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e trinta minutos, 
na sala de reuniões do google meet, realizou-se a 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE CURSO DE ADMINISTRAÇÃO sob a presidência do Prof.º Dr. Fábio Chaves Nobre. 
Foram convocados os membros: Danielle de Araújo Bispo, Elizângela Cabral dos Santos, 
Lílian Caporlíngua Giesta Cabral, Raissa Ohana Cabral Leite (representante dos discentes) e 
Valdemar Siqueira Filho; atendendo à convocação, compareceram à reunião os conselheiros 
(as): Danielle de Araújo Bispo e Lílian Caporlíngua Giesta Cabral. A docente Elizangela 
Cabral dos Santos não compareceu porque a reunião se realizou em um horário que ela 
ministra sua aula. O Presidente deu bom dia a todos e, logo após, iniciou a pauta do dia: 
Ponto 1 – Apreciação e deliberação sobre a ata da 4ª reunião extraordinária de 
2021. Ponto 2 - Apreciação e deliberação sobre o horário 2021.2 alterado devido 
ao retorno de um docente do curso. Ponto 3 - Apreciação e deliberação sobre os 
projetos de estágios supervisionados e TCC para defesa no semestre 2021.1. A 
pauta foi aprovada pelos membros presentes. Ponto 1. O Presidente apresentou a ata para 
os membros do Conselho que foi aprovada por unanimidade. Ponto 2. O Presidente 
apresentou as modificações do horário informando que a única alteração que teve foi que as 
disciplinas do Professor Judson retornaram para ele e, o Professor Renan, ficou com uma 
disciplina optativa de Tópicos Avançados em Produção. O Conselho aprovou as modificações 
por unanimidade. Ponto 3. O Presidente apresentou dois projetos de orientandos do docente 
Paulo Gustavo. Primeiramente foi apresentado o projeto da discente Alissandra Cristyele Lima 
Alves, cujo temo era “IMPACTO DO ENSINO À DISTÂNCIA NOS ESTUDOS DOS ALUNOS 
DE ADMINISTRAÇÃO DA UFERSA-RN”. A Professora Lilian sugeriu uma adequação no 
tema, pois o curso de Administração da UFERSA não é EAD. O termo deveria ser trocado por 
ensino remoto. Logo os membros decidiram que o Projeto voltará para o docente alterar o 
título e ajustar o referencial teórico. O segundo projeto apresentado foi o do discente Getúlio 
Arquimedes Gomes de Freitas o qual foi aprovado com a condição de correção do 
cronograma. Logo após, o Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e 
eu, Ariádne Najara Rodrigues dos Santos, lavrei a presente ata, que será por todos lida e 
assinada. Mossoró/RN, 08 de outubro de 2021. 
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